ФОНД ПЕНСИОННОГО И СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ОТДЕЛЕНИЕ ФОНДА ПЕНСИОННОГО И СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ

КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ

И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ № 1
17 апреля 2024 года                                                                                                  г. Сыктывкар
17 апреля 2024 года в 15 часов 00 минут по адресу: 167983, Республика Коми,                              г. Сыктывкар, ул. Кирова, д. 36, каб. 324, проводится заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОСФР по Республике Коми (далее – Комиссия).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Оглашение решения управляющего ОСФР по Республике Коми (далее – Отделение) по результатам рассмотрения протокола заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29.11.2023 № 8,  № 9, № 10.

2. О принятии решения о голосовании Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
3. Рассмотрение заявления  работника ОСФР по Республике Коми о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

 4. Рассмотрение уведомления работника о возможности возникновения конфликта интересов в связи с планируемым осуществлением иной деятельности. 
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки председатель Комиссии огласила решение руководителя по результатам рассмотрения протокола Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29.11.2024.

2. По второму вопросу повестки выступила председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
3. По третьему вопросу после выступления председателя Комиссии, изучения всех имеющихся документов единогласно принято решение о том, что причина непредставления работником территориального органа СФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 отчетный год своего  супруга является объективной и уважительной.

4. По четвертому вопросу после выступления председателя Комиссии, изучения всех имеющихся документов единогласно принято решение о том, что при исполнении работником Отделения своих должностных обязанностей при совмещении с иной деятельностью, личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

В целях исключения конфликта интересов по данной ситуации Комиссия                                 рекомендовала работнику принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.
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